Montevideo, miércoles 11 de diciembre de 2013.
Reunidas en la Sala del Consejo, se dio lugar a la presentación del Modelo de Calidad con Equidad de Género ante el Consejo de la Facultad de Psicología.  Asistieron en representación del Comité de dicha facultad: Mariana Rodríguez, Lucía López, Fabiana Altezor , Carolina Clavero, Andrea Melo y Adriana Etchart.
Los temas que se plantearon fueron:
Breve presentación de PPT sobre características generales y componentes del MCEG.
Se manifestó la importancia de que se termine de designar a los/las  representantes del orden docente y estudiantil para conformar el Comité e iniciar el proceso de implementación.
Falta evaluación por parte del Comité de dicha instancia.
Montevideo, lunes 16 de diciembre de 2013.
Se reúnen en patio de la Facultad de Psicología, Carolina Clavero, Fabiana Altezor y Mariana Rodríguez para iniciar la revisión del formulario de autodiagnóstico.
Se discuten algunos supuestos del Modelo, se elaboran preguntas para la reunión de discusión con la Docente coordinadora Cristen Dávlos que tendrá lugar el martes 17 de diciembre.
En resumen anotamos que se deberá consultar:
a. Por premios de Calidad y otros modelos de gestión a la secretaria de facultad Sr. María Ferreira o en Decanato.
b. Información general sobre puestos , cargos y funciones a Decanato ( sobre todo con las preguntas que apuntan al trabajo que se está planificando hacia el futuro)
c. La facultad está implementando el SIAP, del cual se pueden obtener limitadas informaciones. Por ejemplo no hay datos segregados por sexo sobre información personal de los/las trabajadoras, uso de licencias, etc.
d. Para la información relativa al reclutamiento del personal se deberá recurrir a DGP para funcionarios no docentes y al Consejo para los docentes.
e. Concurrir a la Sección Sueldos por toda la información sobre el sistema de remuneraciones.
