Reunión Comité con Coordinadora MCEG
Fecha: 17/12
Hora: 10 (comienza 10:30) finaliza 11:30
Lugar: Sala dentro de Instituto de Psicología de la Salud (Convocada en Sala Consejo)
Participantes: 
· Central: Cristen Davlos, Carolina Clavero, Andrea Melo
· Facultad: Natalia Sobrera (decanato), Mariana Rodríguez (comunicación), Fabiana Altezor (personal), Adriana Etchart (Afur), Anabel Benicelli (Docente)(primera reunión).     
Temas
· Puesta en común del trabajo que viene realizando el Comité (materiales leídos, herramienta Projek, lectura y crítica del formulario de autodiagnóstico)
· Puesta en común del panorama actual de la Facultad (cambio de estructura a Institutos con programas y Líneas de Investigación sin organigrama definitivo), contexto histórico (2da Reforma Universitaria)
· Se plantea a coordinadora inadecuación del lenguaje de tipo empresarial propuesto en el formulario de autodiagnóstico (por ejemplo: visión, misión, valores; frente a Ley Orgánica) y conceptos que hablan de la misma línena (como hablar de RRHH cuando en la Facultad se cuenta con Secciones que cumplen dichas funciones, como Personal, Concursos, Unidad de Capacitación).
Se establece que dicho Formulario es una guía para el equipo asesor quienes lo completarán teniendo en cuenta dichas adecuaciones e incluyendo de forma cualitativa aquellos procesos e informaciones que no releve el Formulario.
Asimismo se destaca la importancia de tomar nota de todos los aportes que apunten a la mejora del Modelo siendo una experiencia piloto en algunos Servicios de la Udelar.
· Se informa sobre el Sistema Integrado de Administración de Personal SIAP, el cual representa un avance en la sistematización de dicha información, que para el caso de Psicología no permite realizar cruce de datos como exige el Modelo.
· Se abre breve discusión sobre el concepto género, donde se dejan pendientes algunas posturas en pro de un concepto con mayor grado de operacionalización para el Diagnóstico en el presente Modelo. Surge la pregunta “¿bajar a qué variables para cuantificar?”
Se retoma idea de Formulario de Autodiagnóstico con base conceptual que no contempla una perspectiva de Diversidad Sexual.
· Respecto al Modelo, se aclara que el mismo es progresivo, una vez logrado el primer sello, la organización sigue mejorando y profundizando su plan de trabajo, no debiendo estar todo lo requerido de una vez.
· Se discute acerca del Formulario de Uso del Tiempo (FUT), sus posibilidades de aplicación, experiencias previas en Psicología. La posibilidad de cada Facultad de elegir cuándo y cómo aplicarlo.
Se plantea en este caso, para febrero, mediante formulario web de la Facultad.
Completar en papel para el personal que se presume no completará mediante la vía anterior.
· Se plantea frente a dicha aplicación la importancia de la estrategia comunicacional, como nota en boletín de novedades, una comunicación previa a la aparición del FUT, a posibilidad de una carta previa del Comité.
Acuerdos y horarios:
· Próxima reunión de Comité: lunes 23/12 10:30 hs en Sala del Consejo con principal tema a trabajar: contenido y estratega de comunicación del Modelo durante el mes de Febrero.
· Última semana de Enero estarán: Natalia y Anabel. Hasta 20/1: Adriana. Reintero de Marana el 3/2.
Nota:
· Al finalizar reunión Fabiana acompaña a la dupla a Sección Personal para realizar breve presentación a su equipo de trabajo y plantear el tipo de información que será necesaria recabar. Quedan enteradas las funcionarias Rosa y Natalia de 9 a 15 horas.
