Reunión Comité 
Fecha: 23/12
Hora: 10:30 (comienza 10:45) finaliza 11:45
Lugar: Sala de Consejo
Participantes: 
· Central: Andrea Melo
· Facultad: Natalia Sobrera (decanato), Mariana Rodríguez (comunicación)
Temas:
· La integrante de Comunicación presenta idea de “link” del Modelo de calidad con Equidad de Género MCEG en la Web de la Facultad. Que sirva tanto para comunicación del trabajo del Comité y su etapa actual, así como para incluir el formulario de uso del tiempo y luego para los fines de las siguientes etapas del Modelo.
· Dicho link contara con apartados como: REPOSITORIO donde constarán investigaciones en el tema, materiales de lectura, manuales, información sobre la Red de Género de la UdelaR; INFORMACION DE SERVICIOS que aplican de forma piloto el Modelo, de modo que se plasme el alcance de la iniciativa de la UdelaR; WEB FORM (uso del tiempo); ACTAS (transparencia y a la vez cuidado de dejar en claro la función del comité); MECANISMOS EXISTENTES para situaciones de acoso laboral.
· Se plantea la necesidad de realizar en forma escrita una breve presentación del Comité, sus funciones a lo largo del modelo, su función en la etapa actual, integrantes según su función.
· Formulario de Uso del Tiempo: disponible para ser instalado en formato web: lo antes posible. 
Disponible para ser completado: entre el 18 y 20 de febrero (teniendo en cuenta procesos de la organización que no hacen viable su implementación antes de dicha fecha).
· Comunicación de diverso tipo, comenzará la primer semana de Febrero.
· Comunicación escrita de función e integración del Comité a difundirse en cartelerass, volante (se espera que la participación de la integrante delegada de AFFUR cumplirá rol de gran importancia para la llegada de la información en formato papel a funcionarios no docentes);
Para la segunda semana de Fbrero:
· Pequeñas reuniones con funcionarios de vigilancia y servicios que cumplen horarios nocturnos, no se encuentran agremiados ni utilizan el mail para el trabajo.
· Reuniones en Departamentos 
· Ideas para comunicaciones e intervenciones tanto para etapa diagnóstica como siguientes:
Volante: con carácter lúdico, frase o pregunta llamativa y poco explicativa (por ejemplo tomando preguntas del autodiagóstico).
Intervenciones: en cada Instituo, con proyecciones en las paredes, intervenciones mediante composición de elementos tangibles (por ejemplo una silla dispuesta de tal o cual forma) en espacios estratégicos (patio), inclusión de intervenciones u otras estrategias (teatro) en bienvenida de nueva generación de estudiantes en Marzo.
Acuerdos:
· Se fija próxima reunión para el 3 de Febrero
· Queda la dupla encargada de enviar primer borrador de texto de presentación del Comité.
Nota:
· Luego de finalizada la reunión, continúa encuentro con Fabiana para ajustar fechas e informaciones importantes para relevamiento de datos.
